1. Vo F, justifique.

(a) Si L es un reticulado distributivo, entonces © < x sy oy < x s y,
cualesquiera sean z,y € L

(b) Siahy, 99,13, 01,99 € F'7, entonces 111993 7 @105

(c) Sea 7 = ({ce,un,do, tr,cu, ci,se}, {F'},0,a) y sea A una estructura
de tipo 7. Entonces Dpa = {ce,un,do, tr, cu, ci, se}

(d) Sear = ({un,dos},?,0,0). Entonces ({un, dos}, {(un, un), (dos, dos)})
es una estructura de tipo 7

(e) Si (3, 7)F ¢, entonces hay un modelo de la teoria (X, 7) en el cual
o es verdadera.

(f) Seay =4 ¢(x1) € F7. Entonces Vr1Vzs (@(x1)A (21 = 22)) — ¢(x2))
es universalmente vélida.

(g) Sea T una teoria. Entonces en Ag se tiene que [p] < [¢] si y solo si
T —=9)yTE=(—¢)

2. Sea 1 = ({uno}, {F'}, {Mix}, a). Encontrar una formula en forma normal
prenexa la cual sea equivalente a la formula

(Vs Mix(z4, z2, uno) — (Jzs(F(x3) = z4) A ~JxgMix(x3, 6, 24)))

Enuncie los lemas que utilice para justificar que la formula obtenida es
equivalente a la dada.

3. Seat € T™ yseat’ el resultado de reemplazar toda ocurrencia de z; en ¢ por
x, la cual no ocurre en t. Entonces para cualquier estructura A, cualquier
asignacion @ € AN y cualquier a € A, se tiene 'A[[¢ (@)] = t*[1¢ (@)]

4. De pruebas formales que atestiguen que

Ret F VavVuYo (u<v—-ziu<ziv)
Ret b VaVyVz (y<z—zi(ysz)=(xiy)s(ziz))



